

## 葫芦岛市绥中法轮功学员高华被非法开庭

【明慧网】二零二一年十月二十七日上午十点，辽宁省葫芦岛市绥中县法轮功学员高华在葫芦岛看守所，被连山区法院非法开庭。

法官是李福山。原来定的公诉人龙胆因为出差，由另一个检察官代替。王彦东的律师到场，对公诉人的指控进行了质证。律师跟法官和检察官表达了法轮功问题不是犯罪。

因为疫情的原因，法院不能把人调出看守所，同时被绑架的高华和王彦东没有一起被非法开庭。王彦东被非法开庭时间暂时未定。◇



## 辽宁鞍山市陈丽娜被枉判一年半

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁鞍山市法轮功学员陈丽娜，二零二一年九月十五日被非法庭审，被立山法院枉判一年半。

陈丽娜二零一七年十二月六日因为传播真相，被鞍山市公安局立山分局非法行政拘留十五天。二零二零年五月十三日，陈丽娜被鞍山市公安局立山分局非法监视居住。

二零二一年三月二十三日，陈丽娜在家中被曙光派出所警察绑架、非法抄家。当时陈丽娜没给开门，是警察拿万能钥匙开门进去。陈丽娜被鞍山市公安局立山分局非法刑事拘留。

二零二一年四月一日，陈丽娜被鞍山市公安局立山分局非法逮捕。家属给她请了北京律师维权。

二零二一年九月十五日，陈丽

娜被非法庭审。律师在辩护过程中强调指出陈丽娜思想不构成犯罪，信仰自由、宗教自由，陈丽娜没有触犯任何法律，应无罪释放。

陈丽娜被立山法院非法判一年半。参与迫害的鞍山市立山区检察院的有检察官马宝昌，检察官助理张岩，鞍山市立山区法院刑庭庭长李月光担任法官。

自二零一四年至二零二一年十月，鞍山市立山区法院刑庭庭长李月光多次参与迫害鞍山市法轮功学员，二零一五年四月十六日冤判法轮功学员柏久荣、马丽艳六年；

李俊四年；关淑杰三年。此前三月十二日，法轮功学员柏久荣瘫痪的妻子寇晓坤因无人照顾，凄惨离世，去世前也没有见到被非法关押的丈夫。◇

### 你知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

法轮功已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的热爱和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府5400多项。法轮功书籍被译成40多种语言，在全球发行，并可在网上免费下载。◇



### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

# 沈阳市康平县多位法轮功学员被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）沈阳市康平县法轮功学员陈志雷、付立新、李力杰、王海洲等人，五月十七日被警察绑架，陈志雷目前仍然下落不明，付立新、李力杰、王海洲被非法关押在康平县看守所，至今已5个多月了，构陷他们所谓“案子”已到辽中法院（周边几个地区的法轮功案子都归辽中检察院和法院处理）。

陈志雷是辽宁省康平监狱医院医生，他自小生长在朝阳市建平县的农村，十几岁时，就失去了母爱，而是凭借自己的聪明与勤奋，终于考取辽宁一所医学院，大学毕业后，分配到现在的工作单位。无论是学习、工作还是生活，陈志雷都以“真善忍”为原则要求自己，遇事先考虑别人，工作上认真负责，在家里是一个好丈夫、一个好父亲。

前年，陈志雷在网络上偶然遇到一位流离失所、几乎身无分文的求救者，便不辞辛苦，驱车行驶数



百公里，把他接到当地，并提供所需帮助。这本是一令人称赞的助人为乐的好事，可一年多后，却成了沈阳公安警察迫害善良人的借口。

二零二一年五月十七日下午五点多，陈志雷和妻子毕英芝在家，被警察非法闯入家中绑架，被强制戴上黑头套，带上车，车行驶一个多小时，到达一个秘密的地方。

当天下午，康平县法轮功学员李力杰驾车行驶在公路上，被康平县二牛派出所警察绑架，然后被非法抄家抢去了大法书籍、电脑主机等；康平县法轮功学员陈玉春到付立新、姜秀芳家中，被五六个便衣

警察绑架，后驱车到陈玉春家非法搜查，没有搜到所谓的“证据”后放回。

所有这次被绑架的法轮功学员都被戴上黑头套，都被非法抄家。目前，陈志雷下落不明，付立新、李力杰、王海洲被非法关押在康平县看守所，其他人已回家。

这次绑架、迫害案例，是沈阳市国保警察与康平县公安局合谋，指挥二牛派出所、镇北派出所、东关派出所等多个派出所的警察实施的。◇

## 法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！◇

## “伍角”变“伍元”——中共谎言是怎样炮制出来的

【明慧网】二零一二年十二月二十日，我因不愿放弃修炼法轮功而再次遭当局非法判刑四年半，被劫持到四川省女子监狱。过程中我亲历了几例中共编造谎言用以抹黑法轮功的事情，现列举一例：

二零一三年五月，监狱逼着我每天晚上不睡觉，抄写那些污蔑法轮大法和诽谤我师父的文章。有一篇批判文章讲我师父是怎样“敛财”的。文章中说的是一个曾经在我师父身边的人，“揭露”了我师父“敛财”的事实，说，法轮功开传的初期，他亲手经历了制作小法轮章（佩戴在胸前的那种）之事，他说：这种小法轮章的材料及制作成本只

用了人民币 0.32 元，但是，请示师父售价时，我师父说：一枚卖人民币 5 元。他说，他当时以为听错了，再问一次，师父还是说一枚要卖人民币 5 元。他说他当时想，这也太暴利了吧！但他是弟子，只能遵照执行。

当我看到这篇“敛财”文章时，我觉得中共真是不要脸，太邪，邪得离谱，幸好我曾经买过这种小法轮章，要不然，我也会被欺骗了。我当时买的价格是，每一枚人民币 0.50 元，也就是伍角一枚，却被中共炮制成了一枚伍元。中共为了达到邪恶的目的，真是什么都能编出来骗人。

从这个事情不难看出：所有抹黑法轮功的那些所谓的“1400

例”、天安门自焚事件是怎么炮制出来的了。希望善良的人们不再受中共谎言的蒙蔽，尽快退出中共组织，给自己选择一个美好的未来。◇（文/四川法轮功学员）



▲ 图为中共栽赃嫁祸法轮功的“天安门自焚”伪案现场图片，“烧不破的雪碧瓶”、“头发烧不着”等等漏洞百出，国际社会已揭示：该事件是由中共政府一手导演的。